TEMA 11 ESTANDARES DE APRENDIZAJE: EVALUACION INICIAL
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n Rodea la longitud correcta en cada caso:

15 m

@G e

ﬂ Estima una longitud razonable para el tercer lapiz:

,iil am —— 10 cm
nii_-L _ . — e 12 cm
- I — i 11 em

B Completa las equivalencias:

1Tm75cm — 100 + 75 = 175 —» 175 cm

1Tm2cm — 00+ .2....0=.102., —3 102 cm

n Relaciona las longitudes que sean iguales:

100 cm 1 km
Tm 10 dm
1.000 m 100 cm

EAna mide 134 cm. Su hermana Nieves, que todavia es un bebé, mi-
de la mitad.  Cuanto mide Nieves?

Respuesta: ..134.:2.= 67cm. Nieves mide B7CM. ...
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TEMA 11 ESTANDARES DE APRENDIZAJE: EVALUACION FINAL

[\ [o] 0010 (= TR (010 ¢=To T

La clase de Martina van de excursion a la
montana. Los profesores saben que los nifios
lo pasaran en grande y, ademas, aprenderan
muchas cosas.

Cada nino tiene en su mano una libreta con
la siguiente tabla que iran ampliando:

elemento| altura elemento  longitud
flor 2dm caracol 52 mm
arbol 4 m hoja 7cm

Bl Expresa la longitud del caracol en la forma ... cmy ... mm.
A 50cmy2mm.
5cmy 2 mm.
C 5cmy20 mm.
D 50cmy20 mm.

P Martina mide “uno veinticinco”. s Cuantos centimetros le faltan para
medir igual que el arbol?

Respuesta:..4.m-1,25.m.= 2,75. Le faltan. 275.cm para medir. igual.que.el Arhol.............ccooeiiiiiieicnen,

K] La profesora encontré una seta por el camino. Midio su altura con
la regla: 6,9 cm. Martina dijo que media casi 7 cm, mientras que su
amigo aseguraba que media unos 6 cm. ;Quién tenia razén?
Justifica tu respuesta.

Respuesta:. Martina tiene razon. 6,9 se aproxima mas a 7 que a 6.
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TEMA 11 ESTANDARES DE APRENDIZAJE: EVALUACION FINAL
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n Un chico que media 2 m estaba paseando por el bosque. El chico
se coloco al lado de este arbol. ; Cuanto media el arbol?

A 10 mm.

B 1m.
©8m.

D 80cm.

E A lo lejos vieron un ciervo. La profesora explicd que algunos ciervos
pueden medir hasta 2 m 20 cm. Si comparamos esta longitud con
la de la flor, jcuantas flores mide el ciervo? (RECUERDA: la flor
mide 2 dm)

Respuesta: El.ciervomide 11 flores, e

E Los nifios dibujaron en la libreta un segmento de longitud igual a la
de la hoja y la profesora les pidid¢ que lo dividieran en dos partes
iguales. Senala el segmento dividido correctamente:

B | } /
C I } /
D | t t /
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TEMA 11 ESTANDARES DE APRENDIZAJE: EVALUACION FINAL
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Los padres de Alma estaban organizando las vacaciones de verano.
Este afio querian ir de Salamanca a Oporto en coche.

Segun la escala del mapa, de Salamanca a Oporto tardaran unas 2h
30 min en llegar.
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¢ Qué unidad es la mas adecuada para medir la distancia entre
Salamanca y Oporto?

A  milimetro.
B decimetro.

C metro.

@ kildmetro.

E Organizaron también una excursién en la que por la mafana ten-
drian que andar 3.250 m y por la tarde, 4.750 m. s Cuantos kildbme-

tros recorreran en un dia?
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3.250 + 4.750 = 8.000. 1 Km son 1.000 m. Recorrerán 8 Km.
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1 ESTANDARES DE APRENDIZAJE: EVALUACION FINAL
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E Indica la longitud aproximada que tiene el coche en el que viajan:
A 400 mm.
B 4 km.
C 40cm.

@4m.

IE Cuando estaban ya de camino a Oporto, Aima se fijaba en las sefiales de
trafico. Le llamé la atencion esta sefal. Explica su significado.
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Esta señal indica que hay una área de servicio a 500 metros a la derecha.
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